



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге от имени Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина вручены награды сотрудникам СОБРа**



Сегодня в Санкт-Петербурге по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина его старший помощник Игорь Комиссаров в Эрмитажном театре вручил медали сотрудникам СОБРа, особо отличившимся при взаимодействии со следственными органами СК России. Торжественное мероприятие посвящено 25-й годовщине со дня образования СОБР «Гранит» Главного управления Федеральной службы войск Национальной гвардии Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

В нем также приняли участие руководитель Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу А.В. Клаус, командующий Северо-Западным ордена Красной Звезды округом войск Национальной



Официальный сайт

## Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу

гвардии Российской Федерации П.П.Дашков, статс-секретарь – заместитель директора Федеральной службы войск Национальной гвардии Российской Федерации — главнокомандующего войсками Национальной гвардии Российской Федерации С.В. Захаркин, начальник ГУ МВД России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области С.П.Умнов, Председатель Законодательного собрания Ленинградской области С.М.Бебенин, представители других правоохранительных органов и общественных объединений.

От результатов работы сотрудников СОБРа во многом зависят социальная стабильность, спокойствие и уверенность граждан в завтрашнем дне. Следственный комитет, выполняя свои задачи по оперативному и качественному расследованию преступлений, неразрывно связан в своей деятельности с сотрудниками Национальной гвардии. Только работая слаженно, при активном и грамотном содействии с СОБРОм следователю удастся достичь результата и раскрыть порой самые сложные преступления, ведь у всех правоохранительных органах общий враг – преступность.

На мероприятии отмечено, что сотрудники СОБРа, а теперь уже Росгвардии, стоят на защите прав граждан от преступных посягательств, обеспечивают общественную безопасность, защиту всех форм собственности и экономики страны. Ведомство является неотъемлемой частью истории нашей страны, и в его истории много славных, героических страниц.

Игорь Комисаров отметил, что следователи СКР вместе с сотрудниками СОБРа успешно выполняют важнейшие задачи по обеспечению правопорядка в стране и борьбе с криминалом, и поблагодарил сотрудников СОБРа за достойное, с высоким профессионализмом и личной ответственностью, исполнение служебных обязанностей. Медалями СК России "За отличие" и ценными подарками за особые заслуги награждены 5 человек.

## Изображения



02 Марта 2018



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1207438>